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Αγαπητοί γονείς και 
κηδεμόνες του 2ου Δ.Σ. 

Γιαννιτσών « Αλεξάνδρειο » 

οι υγειονομικές συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας λόγω του COVID-19 , 

προμηνύουν ότι και η νέα σχολική χρονιά 2021-22, θα είναι δύσκολη. Παρόλα 

αυτά όμως μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς με σεβασμό και εμπιστοσύνη 

μεταξύ μας, επιδεικνύοντας ψυχραιμία, υπομονή, κατανόηση και αλληλεγγύη, 

μπορούμε να τα καταφέρουμε. 

 Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι τόσο η διεύθυνση όσο και οι 

εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας, σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς 

καταβάλουμε κάθε προσπάθεια για να υποδεχθούμε με ασφάλεια τους μαθητές 

μας στο χώρο του σχολείου,  τηρώντας όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα και θέτοντας 

ψηλά τον πήχη σε ότι αφορά την μαθησιακή διαδικασία. 

 

Να γνωρίζεται ότι η εμπιστοσύνη σας,  βοηθάει το έργο μας. 

 

Οδηγίες για  την ημέρα του Αγιασμού    

Σας ενημερώνουμε ότι το πρωί της Δευτέρας 13-09-2021, θα πραγματοποιηθεί 

ο Αγιασμός στη σχολική μας μονάδα σύμφωνα με την σχετική  εγκύκλιο του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.  

Οι μαθητές/ τριες προσέρχονται στο χώρο του σχολείου στις 8.15 π.μ. και         
αποχωρούν  στις 10.00. π.μ. 
 

Κατά την προσέλευση στον χώρο του σχολείου (στην αυλή) θα πρέπει 

υποχρεωτικά να φορούν μάσκα και να επιδεικνύουν βεβαίωση 

αρνητικού self-test ή βεβαίωση νόησης τελευταίου εξαμήνου. 

 
Ειδικά για την 1η εβδομάδα λειτουργίας του σχολείου, το πρώτο self- test θα 
πρέπει να γίνει Κυριακή (12/09) το απόγευμα. Το δεύτερο συστήνεται να γίνει 
την 3η ημέρα μετά το πρώτο (σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 
53950/4-9-2021 (Β 4054) ΚΥΑ.). Δηλαδή τοδεύτερο να γίνει την Τετάρτη 
(15/09) το απόγευμα. 

 

 

 



ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 

Τα τμήματα των Α’ και Β’ , τάξεων προσέρχονται στις 8:05 π.μ. 

Τα τμήματα των Γ’, Δ’, Ε’ και ΣΤ’ τάξεων προσέρχονται  στις 

8:15 π.μ. 

ΕΙΣΟΔΟΣ  ΜΑΘΗΤΩΝ από ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

(παράπλευρη πύλη) 

τα τμήματα Α1, Α2, Β1, Β2, Γ1, Γ2,  Ε1, Ε2, Ε3, 

ΕΙΣΟΔΟΣ  ΜΑΘΗΤΩΝ από  ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ( κεντρική πύλη-

σκαλοπάτια) 

τα τμήματα Δ1, Δ2,  ΣΤ1, ΣΤ2, ΣΤ3 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 

Τα τμήματα των Α’ και Β’ , τάξεων αποχωρούν στις 13:05 μ.μ. 

Τα τμήματα των Γ’, Δ’, Ε’ και ΣΤ’ τάξεων αποχωρούν στις 

13:15 μ.μ.  

ΕΞΟΔΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ από ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ (παράπλευρη 

πύλη) 

τα τμήματα Α1, Α2,  Γ1, Γ2,  Ε1, Ε2, Ε3, 

ΕΞΟΔΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ από ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ( κεντρική πύλη -

σκαλοπάτια) 

τα τμήματα Β1, Β2,   Δ1, Δ2, ΣΤ1, ΣΤ2, ΣΤ3 

Σας παρακαλούμε να τηρούνται οι οδηγίες για την εύρυθμη 
λειτουργία του Σχολείου. 
 
 

Από την επόμενη μέρα (Τρίτη 14/9) το Σχολείο θα λειτουργεί  κανονικά 

με πλήρες ωράριο, όπως επίσης και η Π.Ζ. & το ολοήμερο. 

 
 

Σας ευχόμαστε  καλή σχολική χρονιά  

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου 
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